



社评互动



新华通讯社重点报刊

第5093期
总第6059期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报
地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:
发送短信到10659396060
3.联通用户:
发送短信到1065596060封面主编 吴明明
头版责任编辑 徐鹏
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

SUNING 苏宁

●苏宁线下门店●乐购仕门店●苏宁易购共享

国庆力度 后劲十足

10月8日-10日全面特惠
店购网购 一样低价

ONE SUNING

ONE SUNING

双线同价
全网比价

苏宁十一优惠 力度再延3天

至苏宁门店/乐购仕门店购空调/冰洗/厨卫/彩电:

累计满12888元加赠32英寸液晶
累计满32888元加赠三星S4手机

累计满赠品类,单件满1000元,特价机及个别机型不参加,礼品数量有限,送完即止。



全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享

网上采购:
www.suning.com集团采购:
4008 516 516易购服务热线:
4008 198 198全国服务热线:
4008 365 365

读者评报

小区出新,我有三愿

最近快报持续关注南京的小区出新,《小区出新,“留尾巴”工程最让人头疼》让人看了颇有感慨。

小区出新是民生工程、民心工程,钱花得不少可是埋怨也不少。问题出在哪里?值得思考。对此,我有三愿。

一愿,首先要了解老百姓最迫切需要解决的问题。只有迈开双脚到群众中去问询才能得到答案。知道群众最头痛、最关心、最急需解决的问题是什么,才能对症下药,制定的方案才能让群众叫好。

应当注意的是,小区出新应当提高质量,让有限的资金发挥最大的效益。到处下毛毛雨,不如一处浇个透。由于小区出新的效果与小区的管理关系极大,所以在出新之前,应当在前期调研的基础上指导社区加强管理工作,提高小区管理水平。对于那些管理基础差、管理水平低

的社区则应当先解决好管理问题再出新,以免反复造成浪费。

二愿,加强施工管理。首先是对施工单位的管理,对于施工单位要严进宽出。资格审查要严、工程实绩审查要实,决不允许南郭先生混迹其中。对于使用劣质材料、偷工减料的立刻清退出场决不留情。总包方应当有权协调各个口子的施工,坚决杜绝二次开挖。不抢进度,确保质量。其次要加强施工监理工作,监理应当真正成为公正的第三方,不是对甲方负责,更不能和乙方沆瀣一气蒙骗甲方。而是只对工程质量、工程进度负责,只对资金的合法使用负责。

当然,公布施工方案、施工进度,甚至质量标准;公布施工负责人、监理人员的电话,以及主管单位的电话也是必不可少的。这样老百姓才知道怎样参与管理如何参与管理,投诉有门。把问题消除在过程之



中,最大限度地降低损失。

三愿,加强出新后的管理。我希望出新后的小区不再有乱搭乱建,车棚不再破烂,小广告从此销声匿迹……在这方面,社区的管理责任重大,因此希望各个社区抓住小区出新这个机遇,把社区管理水平提高一步,上一个台阶,把社区造就成老百姓的幸福家园。南京读者 白丁

读者呼声

“生命平等权”应得到法律刚性捍卫

写下这个题目,我泪流满面。我是安徽省全椒县石沛镇一农民,现在无锡打工。9月26日上午,63岁的岳父被一场突如其来的车祸夺去生命。经有关部门认定,肇事货车车辆检测不合格、超载,驾驶员负主要责任,岳父负次要责任。

事故责任认定书下达后,我们开始走法律程序主张权利。咨询律师方知,由于岳父是农民,死亡赔偿金按照农村居民的标准执行。与城镇居民的两万一千多元的赔偿

标准相比,农村居民的赔偿标准只有七千一百多元,相差两倍。早就听说交通事故赔偿“同命不同价”,当这样的事实真的降临到自己亲身上,内心根本无法接受。

生命是平等的,不管是农民,还是市民。当生命发生意外,由此获得的赔偿理当不分贵贱,生命平等。

如果按照现行的交通事故死亡赔偿金标准,岳父能够获得17年赔偿金,一年七千一百多元,17年

只有12万元。可我岳父现在每年的收入是3万元,12万元赔偿金只相当于岳父4年的工资收入。以此观之,这样的赔偿公平吗?合理吗?问题关键是,像我岳父这样的“名义上的农民,实质上的市民”,不是一两个人。

“生命平等权”应该得到法律刚性捍卫,但“同命不同价”的现实将其扭曲了,这个问题何时才能得到解决?

无锡读者 孙维国

网友吐槽

民生工程
一定要与民意相合

①无敌泡花:其实初衷都是不错的,毕竟老旧小区很多配备的设施都不够到位,小区出新也能让老旧小区的住户享受更好的生活。但是目前看到南京很多小区的出新,最初的计划不够人性化,对小区住户的出行造成困扰,甚至还造成了安全隐患,这样的民生工程感觉就是面子工程,希望从根本上考虑实际的情况再做规划,加强监管。

②0622洋洋:民生工程一定要与民意相合。

③走跑跳飞:有点好事没办好的味道。这样大规模的行动应该倾听百姓的意见,有统一、精细的策划、协调和指挥,施工队伍也要精心选择。

据新浪微博

来函照登

对易混淆站名应说明

前几天,笔者乘上了816路公交车。车上有位小伙子对同伴讲,“《枫桥夜泊》这首唐诗,写的就是寒山寺呀,咱们在枫桥这个站下车,没错……”我这个老苏州,实在忍不住了,觉得应该去纠正这位外地游客的“误读”:公交车站同寒山寺是“两回事”,两者距离大概有两三公里这么远吧……

此枫桥非彼枫桥。类似的例子还有。能不能来个“补台”,尽可能地在站牌上作出说明,让外地人一看明白?苏州读者 诸震鸣



云苏宁 购无界

超级礼遇

活动期间,至苏宁门店/乐购仕门店购全品类

单件满1000元加赠食用油

购彩电/冰洗/空调/厨卫

单件或累计满4888元加赠**阳澄湖大闸蟹礼盒(8只装)**

送完即止

七大银行 三零分期

使用招行/建行/中国银行/工行/农行/广发/光大银行信用卡满额可享受6期或12期**零首付、零利率、零手续费**的三零分期优惠。



苏宁云台 大牌聚惠

食品酒水/清洁日用/家用建材/精品家纺/服装箱包/珠宝钟表等天天有特惠



活动详询苏宁门店/乐购仕门店/苏宁易购官网